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Pfipominky a hodnoceni prace:

Autorka napsala prdci, kterou lze povazovat za ojedinélou svého druhu. Prace je
dostate¢né rozsahla a jeji zavéry jsou objektivni. Autorka pomoci cil(i prace a dale ve
spojeni s hypotézami zvySuje jistotu vedeni Komunikacni agentury, Ze vyvoj a dalsi
rozvoj Komunikacni agentury je pfimo zavisly na zavedeni systému fizeni s pomoci
standardizovanych pravidel Project managementu. Za tento kvalifikovany rozbor a
narocnost tématu si autorka zaslouzi navrhovanou zndmku A — vyborné.



Otazka k obhajobé:

Ve své praci na strané 77 (Vymezeni rizik) uvadite jako jedno z rizik, Ze cile projektové
kancelafe mohou byt odliSné od projektovych cilG. Pro¢ maji firmy zajem na zakladani
projektové kancelare? Jde opravdu o riziko, pokud projektovou kancelaf vnimame ve
vztahu k fizeni portfolia projektl?

Ve Zliné dne 6. 5. 2010

Podpis hodnotitele prace

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24, B =1,25-1,50, C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



